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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de junho de 2023. Aos dois dias do mês junho de 2023, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues Guimarães, José Martins da 

Silva, José da Silva, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. 

Ausente o Vereador: Carlindo Batista da Silva. Em seguida a Senhora Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o 

Salmo de nº 90. Logo após, a Vereadora Presidente fez a oração da noite. 

Continuamente, foram lidas as atas das sessões anteriores, estas sendo votadas, 

foram aprovadas unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequência, solicitou 

aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato foi votado em primeiro 

turno o PROJETO DE LEI DE Nº 006/2023, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO QUE ALTERA O ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 396/2023, DE 27 DE 

FEVEREIRO DE 2023, QUE TRATA DO NÚMERO DE VAGAS, OS VENCIMENTOS 

E/OU REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES A SEREM CONTRATADOS POR TEMPO 

DETERMINADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Este sendo votado foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Foram postos em votação em segundo turno 

os seguintes requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANILLO MARTINS BORGES QUE DISPÕE SOBRE A RASPAGEM 

DA ESTRADA VICINAL DE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO 

AO ASSENTAMENTO P.A CUPINS. REQUERIMENTO DE Nº 004/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE A AQUISIÇÃO 

DE AREA PROXIMA AO CRÁS PARA AMPLIAÇÃO NO CEMITÉRIO MUNICIPAL, 

NA SEDE DESTE MUNICÍPIO. Estes sendo votado, foram aprovados pelos 
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Vereadores presentes. Foi posto em apreciação o PROJETO DE LEI DE Nº 007/2023, 

QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A REVISÃO DO 

PPA 2022/2025 E ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2024 E 

DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Vereador José Martins fez uso da 

palavra, convidou os colegas e servidores e demais presentes para seu aniversário a 

ser comemorado no sábado. Por fim, não havendo nada mais a tratar, a Vereadora 

Presidente agradeceu o convite, de forma antecipada já desejou felicitações ao 

colega. disse que fará o possível para participar. Logo após, disse que não havendo 

mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida 

e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 05 dias do mês de junho de 2023. 
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